

Ο αντίκτυπος της ΥΠΕΡΜΕΤΡΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ



Τα πλαστικά αντικείμενα κυριαρχούν στα σκουπίδια του ωκεανού. Το υψηλότερο ποσοστό απορριμμάτων που καταγράφηκε στα επτά υδάτινα οικοσυστήματα είναι από προϊόντα σε πακέτο.

Κύριοι ρύποι των ωκεανών

Ποια πλαστικά αντικείμενα κυριαρχούν στους ωκεανούς του κόσμου;



Πηγή: Statista.

Αυτό επηρεάζει την καθημερινότητά μας...

...καθώς τα μικροπλαστικά μπορούν να βρεθούν ακόμη και στο αλάτι, με αποτέλεσμα να γίνονται μέρος της τροφικής αλυσίδας.

Πηγή: UNESCO's Ocean Literacy Portal



...καθώς στην επιφάνεια των πλαστικών συσσωρεύονται τοξικοί ρύποι που μπορούν να καταναλωθούν μέσω των θαλασσινών.

Πηγή: UNESCO's Ocean Literacy Portal

Πρακτικές για την αντιμετώπιση της πλαστικής ρύπανσης των ωκεανών

Γνωρίζετε ότι μεγάλο ποσοστό πλαστικού καταλήγει στη θάλασσα μέσω ποταμών;

Πρόκειται για πλαστικά απόβλητα που διοχετεύονται σε ρυάκια και ποτάμια από τον άνεμο. Στη συνέχεια, υπάρχουν τα εκατομμύρια μικροπλαστικά σωματίδια από την τριβή των ελαστικών, τα πλαστικά υφάσματα και καλλυντικά.



Η συλλογή των σκουπιδιών από τα ρέματα προστατεύει και τη θάλασσα



Αποφύγετε προϊόντα με μικροπλαστικά!

Κοινοτικές & Παγκόσμιες Πρωτοβουλίες



Plastic Garage

Το Plastic Garage λειτουργεί από το φθινόπωρο του 2022 και ασχολείται με τα πλαστικά και την ανακύκλωσή τους. Με τη διεξαγωγή ερευνητικών και πειραματικών δραστηριοτήτων αντιμετωπίζονται οι προκλήσεις της ανακύκλωσης. Με τεχνολογίες από την Plastic Preneur και άλλο εξοπλισμό, ο τεμαχισμός, η εξώθηση και η χύτευση με έγχυση πλαστικού μπορούν εύκολα να δοκιμαστούν από τους επισκέπτες.

Οι κύριες δραστηριότητες περιλαμβάνουν την ευαισθητοποίηση γύρω από το θέμα της ανακύκλωσης πλαστικών. Αυτό γίνεται για παράδειγμα με τη δημιουργία μιας απλής γραμμής ανακύκλωσης με τεμαχισμό, εξώθηση, χύτευση με έγχυση



Πλαστικά UNEP

Το UNEP Plastics είναι μια πρωτοβουλία για τον τερματισμό της παγκόσμιας ρύπανσης από πλαστικά. Η στρατηγική της πρωτοβουλίας περιλαμβάνει βασικούς στόχους, όπως η εξάλειψη των προβληματικών ή περιττών πλαστικών, η εξασφάλιση κυκλικών προϊόντων και το κλείσιμο του κύκλου. Διάφορα έργα εκπληρώνουν αυτούς τους στόχους.

Μερικά από τα αποτελέσματα της πρωτοβουλίας περιλαμβάνουν: υλοποίηση 14 ενεργών έργων σε 60 χώρες, επιχορήγηση ύψους 107 εκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ με προσανατολισμό προς τα τρόφιμα και τα ποτά και μια πιο κυκλική οικονομία όσον αφορά τη συσκευασία. Τέλος, η πρωτοβουλία συνέβαλε στην έναρξη του masterclass της GPML για τα περιττά, αποφεύξιμα και προβληματικά πλαστικά προϊόντα και πολυμερή.

! ΥΨΩΣΤΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΣΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ!

Κάντε ένα βήμα για να έχετε θετικό αντίκτυπο, μειώνοντας τη χρήση πλαστικού για να συμβάλλετε στην περιβαλλοντική βιωσιμότητα.

Για περισσότερες πληροφορίες: rescue.erasmus.site

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
Αριθμός έργου: 2022-1-AT01-KA220-YOU-000086418